
SODELAVEC S  PODROČJA
SISTEMATIKE,  OBDELAVE
IN BIODIVERZITETE TAL
(M/Ž)

Na Kmetijskem inštitutu Slovenije vabimo k sodelovanju novega sodelavca oziroma sodelavko s
kmetijsko izobrazbo. Zaposlitev ponujamo v okviru sodelovanja pri mednarodnih in nacionalnih projektih
ter drugih strokovnih nalogah, povezanih z razvojem in napredkom kmetijstva.
Iščemo motivirano osebo, ki jo veseli delo v dinamičnem raziskovalnem okolju ter si želi prispevati k
razvoju sodobnega, trajnostnega kmetijstva.

Pričakujemo
dokončano univerzitetno stopnjo izobrazbe ali magisterij bolonjske stopnje ali doktorat
znanosti,
področje dela: agronomija, kmetijstvo, pedologija ali sorodne biotehniške smeri,
zelo dobro in funkcionalno znanje angleškega jezika (pisanje in komunikacija),
pozanavanje osnovnih računalniških programov MS Office
osnovno znanje statistike (npr. R),
vozniški izpit B kategorije.

Sodelovanje pri izvajanju strokovnih nalog in projektov s področja:
ekologija tal in kmetijskega prostora,
trajnostni sistemi obdelave in biodiverzitete tal,
zgradba, morfologija in sistematika tal,
makro in mikro hranila, posredno onesnaževala v tleh in gnojila,
načrtovanje, vodenje in izvajanje poljskih raziskav in poskusov,
sodelovanje pri objavah in predstavitvah izsledkov raziskovalnega in strokovnega dela.

Opis del in nalog



veselje do raziskovalnega dela,
izrazit interes za znanstveno raziskovalno delo in želja po nadaljnjem izobraževanju,
samoiniciativnost, samostojnost, zanesljivost, odgovornost in natančnost,
zelo dobre komunikacijske sposobnosti za delo v mednarodnem okolju,
zmožnost timskega dela,
pripravljenost opravljati terensko in drugo delo, v času sezone tudi izven rednega delovnega
časa.

Osebnostne lastnosti 

zaposlitev za določen čas 12 mesecev s 3 mesečnim poskusnim delom in možnostjo
dolgoročnega sodelovanja,
po potrebi bomo kandidatu omogočili vpis in dokončanje doktorskega študija,
pridobivanje novih znanj in strokovnega razvoja.

Nudimo

Kandidate/-ke vabimo k oddaji kratke predstavitve  z življenjepisom na naslov:
kadri@kis.si

Prijave na razpis so na voljo do 9. 5. 2025.

Kmetijski inštitut Slovenije

V zadevo elektronske pošte obvezno navedite naziv delovnega mesta, na katerega se prijavljate.
Upoštevali bomo prijave, ki bodo prispele na naslov v navedenem roku.

Kandidati bodo o rezultatih razpisa obveščeni po elektronski pošti na naslov, naveden v življenjepisu.
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